

پیچیدہ مسائل 10

ابراہیمی صحیفوں پر زور کے ساتھ
شان چپ 2024 ©

- دکھ اور برائی:** عیسائیت سکھاتی ہے کہ خدا سب کچھ جانتا ہے، قادر مطلق ہے، اور سب سے پیار کرنے والا ہے، جو لامحدود شفقت کا مظاہرہ کرتا ہے۔ تاہم، دنیا میں دکھ کی ناقابل تردید موجودگی ان الہی صفات میں سے کم از کم ایک پر سوال اٹھاتی ہے۔ بائبل میں، ایک مبینہ طور پر مہربان خدا مبینہ طور پر عالمی سیلاب کے دوران 8 لوگوں کے علاوہ تمام انسانیت کو ڈبو (گلا گھونٹ) دیتا ہے کیونکہ پیدائش 6: 6-10 کہتا ہے کہ اسے انسانوں کو پیدا کرنے پر افسوس ہوا۔ نوح نے خدا کی نظر میں فضل پایا اور خدا امید کر رہا تھا کہ انسانیت ورژن 2 بہتر ہو گا، لیکن ایسا نہیں ہوا۔ خدا کا یہ ورژن کامل نہیں لگتا، مستقبل کو جانتا ہے، یا یہاں تک کہ انسانیت ورژن 1 بنانے میں اپنی غلطیوں سے کیسے سیکھنا ہے۔
- طاعون نے 25 ملین سے زیادہ لوگوں کی جان لی۔ یہ مسیحی دعا Bubonic **دعاؤں کا جواب نہیں دیا گیا:** چودھویں صدی کے یورپ میں کرتے تھے۔ پھر بھی خاموشی تھی۔ ہولوکاسٹ کے دوران 6,000,000 یہودیوں نے نجات کے لیے خدا سے دعا کی لیکن انہیں قتل کر دیا گیا۔ پھر بھی خاموشی تھی۔ سیارہ زمین پر ہر روز 25,000 انسان پانی اور خوراک کی کمی سے مرتے ہیں (فی سال 9,125,000 لوگ!) بہت سے مسلمان یا انیمی ہیں۔ وہ ایک سست موت مرتے ہیں جب وہ اپنے بچوں کو دعا کرتے ہوئے اپنے سامنے مرتے دیکھتے ہیں۔ پھر بھی دوبارہ خاموشی ہے۔
- بیماری:** ایک مہربان خدا انسانیت کے مسائل جیسے بیماری، وبائی امراض، اسقاط حمل، پیدائشی نقائص، کینسر وغیرہ کے ساتھ تعامل یا حل نہیں کرتا ہے۔ اس کے بجائے، سائنس نے چیچک، پولیو اور رنٹر پیسٹ کا علاج فراہم کیا ہے۔ ویکسینیشن دوسری بیماریوں جیسے فلو، کووڈ۔19، خسرہ، کنپڑا، اور روبیلا سے بچاتا ہے۔
- خدا کا الجھن:** ایسا لگتا ہے کہ خدا انسانیت کو یہ بتانے سے متعلق نہیں ہے کہ انہیں کس مخصوص دیوتا یا دیوتاؤں کی عبادت کرنی چاہیے۔ اب تک انسانیت نے 3,000 سے زیادہ خداؤں کی پوجا کی ہے۔ ہر روز دنیا بھر میں مختلف اور متضاد عقائد کے لوگ خواب دیکھتے ہیں، خواب دیکھتے ہیں، وجدانی تجربات کرتے ہیں، پیش گوئی کرتے ہیں، دوسری زبانوں میں بولتے ہیں، 'سینے میں جلن' کا تجربہ کرتے ہیں، اور دوسرے غیر معمولی واقعات کا تجربہ کرتے ہیں جو مبینہ طور پر 'ثابت' کرتے ہیں کہ ان کا ایمان خدا کو سب سے سچا اور سب سے زیادہ پسند ہے۔
- ثبوت کی کمی:** خدا کے وجود کے لیے یا یہاں تک کہ مقدس صحیفوں میں کچھ بڑے واقعات کے لیے تجرباتی، قابل تصدیق ثبوت کی کمی ہے۔ مثال کے طور پر، عالمی سیلاب کا کوئی سائنسی ثبوت نہیں ہے اور مصر سے خروج کا کوئی آثار قدیمہ کا ثبوت نہیں ہے۔ غیر معمولی دعووں کے لیے غیر معمولی ثبوت کی ضرورت ہوتی ہے۔
- مقدس صحیفوں میں تضادات:** تضادات اور تضادات بہت زیادہ ہیں۔ مثال کے طور پر، متی 3: 27-10 اور اعمال 16: 1-19 میں یہوداہ اسکیروٹی کی موت اور خون کے میدان کی خریداری کے بارے میں مختلف کہانیاں ہیں۔ کونسا صحیح ہے؟ متی 13: 2-14 کہتا ہے کہ یسوع کی پیدائش کے بعد، مقدس خاندان مصر فرار ہو گیا جبکہ لوقا 2: 39 کہتا ہے کہ وہ گلیل واپس آئے۔ کونسا صحیح ہے؟ صرف یہ 2 مثالیں ظاہر کرتی ہیں کہ پوری بائبل کو لفظی طور پر نہیں لیا جا سکتا یا نہیں لینا چاہیے۔
- صحیفوں میں اخلاقی طور پر پریشان کن مسائل:** عہد نامہ قدیم میں، خدا مبینہ طور پر عمالیقیوں کے خاتمے کا حکم دیتا ہے، جس میں نہ صرف ان کے جنگجو بلکہ ان کی حاملہ بیویاں، ان کے بچے، ان کے مویشی اور ان کے پالتو جانور بھی شامل ہیں۔ دوسری بار جب لڑائیاں جیتی گئیں تو خدا(?) نے گرے ہوئے دشمن کی بیویوں کو عبرانیوں کی جنسی غلام بننے دیا۔ ایک اور مثال یہ ہے کہ بائبل کبھی بھی غلامی کی مذمت نہیں کرتی ہے۔ انسانی غلامی پر پابندی 11 ویں حکم کے طور پر یقینی طور پر انسانوں کو صدیوں سے بہت زیادہ تکلیف سے بچائے گی۔ انسانی صفات جیسے کہ غصہ، پچھتاوا، انتقام، نفرت، حسد وغیرہ کو معمول کے مطابق ایک مبینہ طور پر کامل خدا پر لاگو کیا جاتا ہے۔ ہم صحیفوں میں دیکھتے ہیں کہ انسان نے واقعی خدا کو اپنی تصویر میں تخلیق کیا ہے۔
- سائنس کے پاس قدرتی مظاہر کے بہتر وضاحتیں ہیں:** سائنس سے حاصل ہونے والے انسانی علم کی ترقی نے پر تشدد موسم، آتش فشاں، زلزلوں اور ذہنی بیماریوں کی وجوہات کے بارے میں فطری وضاحتیں فراہم کی ہیں۔ یہ وضاحتیں مذہبی عقائد سے زیادہ مربوط اور مستقل ہیں جو انہیں الہی سزا یا شیطانی سرگرمی سے منسوب کرتی ہیں۔
- مذہبی عقائد میں تبدیلیاں:** مذہبی عقائد اکثر تاریخی اور ثقافتی تناظر سے تشکیل پاتے ہیں جس میں وہ ابھرتے ہیں اور اکثر وقت کے ساتھ مبلغ ہے جو لوگوں کو توبہ کرنے کی apocalyptic میں، یسوع ایک Synoptic Gospels ساتھ ارتقا پذیر ہوتے اور بدلتے رہتے ہیں۔ وارننگ دے رہا ہے کہ خدا کی بادشاہی قریب ہے۔ وہ کبھی اپنے آپ کو خدا قرار نہیں دیتا۔ لیکن یوحنا کی انجیل میں، یسوع اکثر اعلان کرتا ہے کہ بعد لکھی گئی تھی - الہیات بدل جاتی ہے Synoptic Gospels ہے کہ وہ خدا کے برابر ہے۔ یوحنا کی انجیل

انسانوں کے ذریعہ لکھی گئی صحیفہ: صحیفوں میں آنرن ایج ٹیکنالوجی سے زیادہ نئی کوئی سائنس یا ٹیکنالوجی ظاہر نہیں ہوئی ہے۔ کوئی 10. 'صرف خدا ہی اس وقت یہ جان سکتا تھا! ثبوت آیات۔ ہمارے پاس اصل نسخے یا اصل نسخے کی کاپی نہیں ہے۔ بہت سے نسخے دوسرے نقل شدہ نسخوں سے متفق نہیں ہیں۔ فانی انسانیت ناقابل فہم صحیفوں کو تخلیق، ترجمہ اور تشریح کرتی ہے۔

آپ مجھ سے ہمیشہ رابطہ کر سکتے ہیں <https://outsideoftime.space/audio/>: میرا آڈیو بلاگ یہاں ہے <https://outsideoftime.space/>: میری ویب سائٹ پر ہے shawnjipp@gmail.com

کا بہت بہت شکریہ۔ ChatGPT 3.5 میری تحریر کی پروف ریڈنگ کرنے پر میری بیوی کا اور اس کے تعاون پر